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Бухгалтерський облік є важливою частиною 
економічної науки та передумовою успішної 
діяльності кожного господарюючого суб’єкту: 
важливою функцією ефективного управління та 
знаряддям контролю за раціональним і еконо-
мічним використанням ресурсів, ходом госпо-
дарських процесів та їх результатами. При пра-
вильній побудові облік стає активним фактором 
оперативного управління, надійною базою для 
стратегічного планування та аналізу діяльності. 
Без володіння знаннями методів і методики 
ведення обліку неможливо ефективно викорис-
товувати облікову інформацію. Тому працівники 
економічного профілю повинні добре розумі-
тися, яким чином отримані ті чи інші економічні 
показники діяльності, та вміти їх правильно 
використовувати на користь бізнесу. Головне 
місце в побудові бухгалтерського обліку, орга-
нізації всього облікового процесу займає план 
рахунків. Саме ним визначаються основні мето-
дологічні рішення з ведення обліку, забезпе-
чення однаковості відображення відповідних 
операцій і процесів, нагромадження облікової 
інформації, необхідної для систематичного 
контролю, складання звітності та проведення 
економічного аналізу.

Поданий на рецензування довідник «Види 
планів рахунків» [Євсєєва О.О. Види планів 
рахунків : довідник. Харків : УкрДУЗТ, 2024] 
має вагому навчально-методичну та практичну 
цінність і складається з Плану рахунків бухгал-
терського обліку активів, капіталу, зобов’язань 
і господарських операцій підприємств 
і організацій (із звичайною системою обліку), 
зі Спрощеного Плану рахунків бухгалтерського 
обліку активів, капіталу, зобов’язань і госпо-
дарських операцій підприємств (зі спрощеною 
системою обліку), з Плану рахунків бухгалтер-
ського обліку активів, капіталу, зобов’язань 
і господарських операцій АТ «Укрзалізниця», 
з Плану рахунків бухгалтерського обліку банків 
України (безпосередньо для банків України та 
Національного банку України), з Плану рахун-
ків бухгалтерського обліку виконання держав-
ного та місцевих бюджетів(на рівні Державного 
Казначейства), з Плану рахунків бухгалтер-
ського обліку в державному секторі (на рівні 
інших установ, що підпорядковуються в питанні 
фінансування Державному Казначейству), 
з системи національних рахунків. У довіднику 
подано переліки нормативно-правових дже-
рел, а також фахової літератури, що в разі 

потреби допоможе самостійному опануванню 
певних основ бухгалтерського обліку.

Метою цього видання є надання підприєм-
ствам різних видів економічної діяльності мето-
дичної підтримки з поглиблення реформ бухгал-
терського обліку, що базується на впровадженні 
національних Положень (стандартів) бухгалтер-
ського обліку та нового Плану рахунків бухгал-
терського обліку активів, капіталу, зобов’язань 
і господарських операцій підприємств і органі-
зацій. Довідник виконує основну функцію – він 
є практичним посібником з бухгалтерського 
обліку.

Рецензенти підтримують ідею автора 
Євсєєвої Ольги Олексіївни, обґрунтовану бага-
торічним досвідом викладання обліково-контр-
ольних дисциплін, в найближчій перспективі 
щодо переведення довідника «Види планів 
рахунків» у цифровий формат «електронний 
освітній ресурс» за концептуальною моделлю 
«інформаційної системи – електронні довід-
кові матеріали» із навігаційним функціоналом, 
що дійсно значно пришвидшить пошук потріб-
ної інформації, дасть можливість користування 
наведеною нормативною базою на актуальну 
дату звернення шляхом прив’язки до офіційних 
джерел видання основних та пов’язаних із ними 
(інструкції, методичні вказівки, накази, поста-
нови, положення тощо) нормативних документів 
за тематикою дійсного видання, розширить мож-
ливості щодо опанування та пошуку додаткових 
офіційно-законодавчих нормативних докумен-
тів та кваліфікованих пояснень у віртуальному 
середовищі.

В традиційному паперовому або електрон-
ному форматі дійсний довідник [Євсєєва О.О.  
Види планів рахунків : довідник. Харків : 
УкрДУЗТ, 2024] стане корисним виданням при-
кладного характеру як за для забезпечення 
відповідними інформаційно-методичними 
матеріалами у викладенні облікових дисциплін 
безпосередньо спеціальності 071 Облік і опо-
даткування, так і за для забезпечення відпо-
відними інформаційно-методичними матеріа-
лами у викладенні облікових дисциплін інших 
економічних та неекономічних спеціальностей, 
по яких налагоджені міждисциплінарні зв’язки 
щодо засвоєння дисципліни обліково-аналітич-
ного напряму як бакалаврського, так і магістер-
ського рівнів навчання вищої освіти.

На підставі вищевказаного, рекомендуємо 
до друку довідник «Види планів рахунків», 
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складений доктором економічних наук, профе-
сором, професором кафедри фінансів, обліку 
і аудиту Українського державного університету 
залізничного транспорту Ольгою Олексіївною 
Євсєєвою. Цей довідник рекомендується як 
навчальне видання, призначене для задово-
лення потреб в обліковій та економічній інфор-
мації різних користувачів, зокрема бухгалтерів 
та економістів, викладачів, здобувачів вищої 
освіти усіх рівнів, зокрема для спеціальностей 
051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 

072 «Фінанси, банківська справа, страхування 
і фондовий ринок», 075 «Маркетинг», так і для 
інших економічних та неекономічних спеціаль-
ностей. Вивчення та удосконалення процесу 
створення Плану рахунків бухгалтерського 
обліку на рівні законодавства з урахуванням 
конкретних потреб кожного суб’єкта господа-
рювання є важливою складовою успіху, що від-
криває безмежні можливості для досягнення 
фінансових та управлінських цілей будь-якої 
організації, підприємства або установи.
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